

# 两八旬老人, 遭遇“住”的烦恼

日前,合肥两位素不相识的八旬老人,不约而同地遭遇了同一个难题:子女“不愿”带自己一起过。到底是怎么一回事呢?一起来看看吧!

## 八旬老翁爱捡垃圾, 女儿嫌脏“赶”他走?

星报讯(闫安 记者 江亚萍)“我的小女儿不让我在她家住了。”8月6日上午,80岁的合肥市民孙大爷来到本报热线接待室称,自己被女儿“赶”出家门。

据孙大爷介绍,他的老伴已去世,自己一直和小女儿住。“时间长了,他们嫌我多余,想赶我走。”他还吞吞吐吐地告诉记者,

自己喜欢在外捡垃圾,但女儿女婿嫌脏不让他捡。

为核实情况,记者联系上孙大爷小女儿所在单位,得到的答复是确有其人,但目前单位放假,联系不上。8月7日上午,记者辗转联系上孙大爷小女儿所住小区的物业,工作人员表示,确有其事,据说是孙大爷常在外

捡垃圾,女儿女婿既担心他的身体,又觉得不卫生,“说赶他走,应该只是吓唬他。”

根据物业提供的门牌号,记者赶到该小区,但不巧家中无人。物业的工作人员留下记者的联系方式,并表示,会和孙大爷的小女儿沟通,对方如果愿意接受采访,会联系记者。

## 八旬老太突然瘫痪, 和谁生活成了难题

星报讯(姜剑 记者 马冰璐)合肥市民刘老太原本身体硬朗,谁料突然瘫痪,子女个个孝顺,却各有难处,不能带她一起生活。

80多岁的刘老太因为不想给子女们增添负担,自老伴去世后一直独居。谁知天有不测风云,她突然瘫痪在床,需要专人照料,

但子女们都说,自己有难处,没法带她一起过。

女儿王女士说,自己年届六旬,家庭负担重,儿子王先生则称,没有固定住所,两人均表示,没法带老母亲一起住。商量后,他们决定一起出钱送老母亲去养老院。对此,刘老太说,她能体谅

子女的难处,但不愿去养老院。

得知老人的想法后,辖区社区立即安排专人多次上门,和刘老太及她的子女们,进行沟通、协商。最终,刘老太的儿子备受感动,作出决定,要克服苦难,担起责任,带着她一起生活,而女儿也表示,会积极予以经济支持。

## 丈夫疑妻“出轨” 变身“特工”玩跟踪

星报讯(记者 马冰璐)“丈夫好像怀疑我有‘外遇’,还跟踪我,我该怎么办?”日前,合肥市民张女士来电称,她需要帮助。

据张女士介绍,她和丈夫年龄虽相差近10岁,但婚后感情一直很好。但最近,她感觉丈夫有些不对劲,“好几次,看到他在看我的手机短信和通话记录。”更为意外的是,她偶然发现,丈夫有时还跟踪她。她觉得,丈夫可能怀疑她有“外遇”,“他一直对我俩

的年龄差距有些介意。”她现在很苦恼,不知该如何处理此事。

对此,记者咨询了资深心理咨询师杨丽新,她表示,在夫妻关系中,沟通和交流非常重要,丈夫突然出现的诸多“异常”行为,可能是由一些张女士没有注意到的“误会”导致。她可以主动与丈夫进行沟通,消除误解,以免误会越结越深。而如果两人交流后,仍无法妥善解决问题,可向心理专家寻求帮助。

## 塔吊砸坏车, 车主讨说法

星报讯(李正香 记者 马冰璐)日前,合肥合作化南路一小区居民张先生来电称,他把车停在自家小区内,谁料旁边一工地的塔吊在吊装时,把他的车砸坏了。“车

前盖被砸瘪了,必须得讨个说法!”

针对此事,该工地相关负责人表示,一定会积极承担责任。目前,双方已达成一致意见,张先生获得300元现金赔偿。

## 看病丢了车, 失主求赔偿

星报讯(记者 马冰璐)日前,合肥市民罗先生来电称,他去合肥一家医院看病,把自行车停在停车场。看完病取车时发现,自行车没了。他觉得,停车场管

理员应该赔偿损失。

对此,车库管理员孙女士表示,将和罗先生协商解决此事,基于他的损失,将予以150元现金赔偿。

## 捡到钱及时还, 失主很感动

星报讯(结军 徐丽 记者 祁琳)日前,合肥市民唐先生来电称,好心人项师傅捡到他的钱包,并及时归还,这让他非常感动。

据唐先生介绍,项师傅是在和平家园小区岗亭边捡到的钱包,等了一段时间不见失主来,随

后主动将钱包交到小区物业。

物业工作人员打开一看,发现里面放着4000余元现金和相关证件。“他们通过钱包里的手机号码找到我,把钱分毫不差还给我,我想借星报一角向项师傅道声谢。”

## “二房东”忽悠, 租客“破大财”

星报讯(朱欣 记者 范竹标)昨日上午,合肥市民赵女士来电称,她被人用“二房东”的身份,骗去两万元租金。

昨日上午9时许,租住在南一环一小区的赵女士正在做家务,突然,一名陌生女子来到出租房,手持房产证称是房主,要求她搬离。争执中,赵女士得知真相,原来,该女子才是真正的房主。此前与赵女士签订租房协议的王某,冒充房东对外租赁,收下赵女士一年房租两万元后溜了。意识到上当受骗后,赵女士随即报警求助,目前辖区警方已介入调查。

安徽广播电视大学中专部招生 (原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)  
联系电话: 0551-4679140 4658232  
联系人: 樊老师、闫老师  
学校地址: 合肥市九华山路3号



近日,记者在合肥花冲公园门前看到,部分车主为省事把车停放在非机动车道上,几百米长的路面成了摩托车、电动车、自行车的停车场,严重影响了正常的交通秩序。  
记者 倪路/图



## 劣质泳圈, 刚买就漏气

星报讯(记者 马冰璐)昨日,合肥市民王先生来电称,他带孩子经过天鹅湖时,买了一个游泳圈,“不到两个小时,就漏气了。”

据王先生介绍,前天,他带孩子

去朋友家,经过天鹅湖,看到花花绿绿的游泳圈,孩子吵着要买。“花了18元买了一个,不到两个小时,就漏气了。”他说,当时不少家长给孩子买了,有的孩子还

套着游泳圈下水游泳了。

星报提醒:劣质游泳圈抗压能力强、耐磨性都比较差,极易爆裂或被硬物磨破漏气,建议市民在正规商场选购质量可靠的游泳圈。

## 卖药套现, “赔”药又贴钱

星报讯(朱欣 记者 祁琳)昨日,家住合肥百花井附近的阮大爷来电称,他到医院看病遭遇骗子,被骗去价值500元的药不说,还倒贴了80元现金。

8月7日上午,阮大爷到医院

就诊,准备回家时,一男子问他,是否有多余的药可以卖给他。阮大爷随即回家取药,“药总共价值500元,以120元的价格卖给他,他给了我两张100元,我找了80元给他。”当天傍晚,阮

大爷拿着这200元去超市,谁知结账时,收银员称,是假币。

星报提醒:医保卡套现、卖药套现,类似的骗局屡见不鲜,希望大家吸取阮大爷的教训,别再掉进骗子的陷阱了。

## 门打不开, “急开锁”宰人

星报讯(闫安 记者 江亚萍)昨日,合肥王女士来电反映,前几天,自家防盗门打不开,花了100元“急开锁”,随后又花钱换了新锁。事后,她发现这钱花得有点冤。

王女士说,当天晚上下班回

家,发现门锁开不了,于是打电话给“急开锁”,对方称,开锁要100元,换锁要400元。因为嫌贵,她只让对方开了锁。第二天,防盗门厂家上门来换锁,只收了140元,并告诉她,开锁要价100元,明摆着是

“宰人”,而且要不是“急开锁”弄坏了锁芯,她家完全没必要换新锁。

星报提醒:如果遇到类似情况,希望大家不要急于求助“急开锁”,还是向正规防盗门厂家寻求帮助为好,免得挨宰还蒙在鼓里。

用最好的方法, 花最少的时间, 练最好的字  
俗话说: 字如其人, 能写一手好字, 老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……  
千万别错过暑假好机会, 找晟成练字去!  
**每周二都开新班**  
●基础差、习惯顽固, 这不是您的主要问题, 首节课便令您恍然大悟, 信心百倍  
●专门教材训练, 专职教师授课  
●一次性收费, 保证您的效果  
●分白班及晚班  
办学10年 最专业练字机构  
**2周练好字**  
开设:  
楷书班: 针对小学生打好扎实的写字基础。  
行书班: 针对大中学生及成人, 迅速提高书写水平。  
地址: 合肥市长江路农大科技长廓4楼(安农大站西50米)  
网址: www.2zhoulianhaozi.com  
电话: 0551-2842842 (每班25人, 报名从速)  
找晟成 练就一手好字, 终身受益无穷! 您还犹豫什么?